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ЧЕЗ Разпределение осъществява амбициозна инвестиционна програма за подобряване на услугите за своите клиенти.  Компанията всекидневно извършва дейности, свързани с изнасяне или рециклиране на електрически табла, подмяна на електромери, ремонт на съоръжения по електрическите мрежи средно и ниско напрежение, присъединяване на клиенти, кастрене, профилактика на трафопостове и други.  Успешната реализация на тези мерки налага кратковременни прекъсвания на електрозахранването. 

Във връзка с осъществяване на посочените по-долу планирани прекъсвания на електрозахранването на територията, обслужвана от ЧЕЗ, за периода 22 - 26 януари 2018 г.  включително, се налагат кратковременни оперативни превключвания с цел обезопасяване на съоръженията за работа, осигуряване на алтернативно захранване за част или всички засегнати клиенти и последващо включване на съоръженията, върxу които са извършвани планирани дейности. 

ОБЛАСТ ВРАЦА   
[bookmark: _GoBack]Дата/период	Времетраене	Населено място Засегнат район /улици, квартал, УПИ, ПИ/
В този текст са посочени датата, периода, времетраенето, населеното място и засегнатия район – улици, квартал, УПИ, ПИ. Подробна информация за засегнатите райони, включително адресен номер, вход или друго уточнение, както и причините за прекъсването можете да намерите на сайта на ЧЕЗ Разпределение в секция „Графици“, „График на планирани ремонти“ на адрес http://www. cez-rp. bg/bg/grafIcI/grafIk-na-planIranI-remontI/. 
Община Враца   
На 22.01.2018 г. /09:00 - 16:15 ч./ -  Враца: Вежен, Втори Юни, Скакля 
На 22.01.2018 г. /11:00 - 12:00 ч./ -  Враца: Втори Юни, Ген. Леонов, Георги Бързашки, Проф.Димитър Йоцов
На 22.01.2018 г. /12:00 - 13:00 ч./ -  Враца: Васил Априлов, Втори Юни, Ген. Леонов, Георги Бързашки, Кръстьо Българията, Мито Бояджиев, Проф.Димитър Йоцов
На 23.01.2018 г. /09:00 - 14:00 ч./ -  Враца: Шипка 
На 23.01.2018 г. /09:00 - 16:15 ч./ -  Враца: Цар Калоян 
На 24.01.2018 г. /09:00 - 16:15 ч./ -  Враца: Мито Орозов, Стоян Заимов, Трайко Китанчев 
На 25.01.2018 г. /09:00 - 16:15 ч./ -  Враца: Вратица, Дъбника, Дъбника-Орбити 
Община Козлодуй   
На 24.01.2018 г. /09:00 - 16:00 ч./ -  Козлодуй: Акация, Безименна, местност Дигата, Пристанище 
На 24.01.2018 г. /09:00 - 16:00 ч./ -  Мизия 
На 24.01.2018 г. /09:00 - 16:00 ч./ -  Търнава, общ. Бяла Слатина: Димитър Благоев 
На 24.01.2018 г. /09:00 - 16:00 ч./ -  Хърлец: УПИ 000254 Землище Старите Лозя 
Община Оряхово   
На 26.01.2018 г. /13:00 - 16:00 ч. по искане на "ЕСО" ЕАД/ -  Оряхово: Алея на Мира и Дружбата, Анжело, Бачо Киро, Васил Петлешков, Ген. Тотлебен, Добруджа, Иван Вазов, Момчил Войвода, Проф.Петко Стоянов, Радецки, Райна Княгиня, Родопи, Силистра, Странджата, Христо Смирненски, Цар Калоян, Юрий Гагарин
Община Роман   
На 22.01.2018 г. /08:30 - 09:00 ч.; 15:30 - 16:00 ч./ -  Караш: Почивен Дом Бунгалата;
 Кунино: Акациите, Георги Ив.Димитров, Градище, Илия Пенчовски, Йоло Бърдаров, Катарашка, Кокиче, Куна Кралица, Липите, Люляк, Надлеза, Отец Паисий, Петко Василев, Петко Лалов, Пишурата, Самуилица, Симеон Найденов, Софроний Врачански, Теменуга, Трифон Даскала, Христо Кънински, Цветан Гановски, Цено Тодоров, Червеница;  Мизия: Александър Якимов;  Радовене: Александър Стамболийски, Ангел Кънчев, Батак, Бачо Киро, Борис I, Васил Левски, Възрожденска, Ген. Скобелев, Иван Вазов, Кирил и Методий, Найден Геров, Паисий Хилендарски, Стефан Караджа, УПИ XVII-35, кв.4, Хаджи Димитър, Хан Аспарух, Христо Ботев, Христо Смирненски, Цар Калоян, Цар Симеон Велики;  Роман: Алеко Константинов, Александър Малинов, Александър Стамболийски, Ангел Кънчев, Бачо Киро, Бузлуджа, Васил Коларов, Васил Левски, Витоша, Вунка Йотова, Гарван, Ген. Столетов, Генерал Скобелев, Гео Милев, Георги Бенковски, Георги Димитров, Георги Кирков, Д-Р Петър Берон, Д-Р Стоян Стоянов, Димитър Баковски, Димитър Благоев, Димчо Дебелянов, Елин Пелин, Жилищен комплекс Роман, Захари Стоянов, Иван Вазов, Илия Темелски, Искър, Камен Петков, Капитан Петко Войвода, Карашка, Кв 61, Кирил и Методий, Любен Каравелов, Люлин, Люляк, Малък Искър, Митко Палаузов, Митко Пешев, Нешо Миковски, Никола Вапцаров, Паисий Хилендарски, Панайот Волов, Петко Каравелов, Петко Р. Славейков, Пирин, Полковник Гарденин, Рила, Родопи, Романова Крепост, Софроний Врачански, Средна Гора, Станка Филибинова, Стефан Караджа, Струпешка, Сухо Поле, Тодор Каблешков, Топчовец, Тотка Илиева, Търговска, Филип Тотю, Хаджи Димитър, Хан Крум, Христо Ботев, Чавдар, Шейново, Шипка;  Стояновци, общ. Роман: Акация, Алеко Константинов, Безименна, Брусенска, Васил Левски, Вежен, Вихрен, Грозьо Костадинов, Еделвайс, Здравец, Люляк, местност Пладнището, местност Чифлика, Раковец, Роза, Софроний Врачански, Търговска, УПИ ХІІІ-292, кв.22, Христо Ботев, Чифлишка, Шипка;

Ръководството на дружеството поднася извинения на своите клиенти за създадените неудобства от планираните прекъсвания на електрозаxранването. 

За повече информация, позвънете на денонощната телефонна линия 0700 10 010 /на цена според индивидуалния тарифен план за мобилни услуги на обаждащият се потребител или според тарифния план към стационарен номер в мрежата на Виваком/ или посетете сайта www. cez-rp. bg. Можете да се възползвате и от онлайн приложението „Аварии, текущи ремонти и планирани прекъсвания“ на cez-rp. bg, за да получите информация в реално време за всички планирани и непланирани прекъсвания на електрозаxранването в района, който ви интересува, както и за очакваното време за възстановяване на заxранването. 
                     CEZ GROUP
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